

李澎林一行赴上海地区看望校友

8月28-29日,学院院长李澎林带领学生工作部(校友工作办公室)负责人、信息工程学院及外国语学院校友工作负责人赴上海看望部分校友并走访校友企业,受到了上海校友理事会及校友们的热情接待。

李澎林一行先后走访了由我院信息管理与信息系统专业2009届毕业生项俊韬校友和公共事业管理专业2009届毕业生郑锦葵校友联合创办的上海爱钢国际贸易有限公司&上海元钢金属材料有限公司以及由机械制造2861班校友创办的明富企业。期间,李澎林还看望了上海江南重工有限公司及长兴船舶基地的部分校友。

李澎林每到一处,都与校友们亲切交谈。他首先祝贺校友们在各行各业所取得的丰硕成果,祝愿校友和校友企业都有更加美好的未来和发展前景,

并详细介绍了近年来学院在新校园建设、人才培养及校友工作等方面的基本情况和发展规划。李澎林诚挚邀请上海校友会理事会班子成员及所有校友于今年10月21日校友返校日回母校参加活动,他希望校友们有空常回母校看看,也希望校友企业与母校在科研项目合作、在校生创业支持等方面进一步有效对接,以期双方达成共赢。

校友们对李澎林一行的到来表示热烈欢迎,对母校领导的亲切关怀与祝福表示感谢,创业校友分别介绍了公司的发展概况和未来规划,分享了个人的创业经历和公司的成长轨迹。校友们满怀母校情怀,回忆了学生时代的美好记忆和青春时光,他们表示要继续脚踏实地奋斗在本职岗位和各行各业,争做优秀之江(杭船)人,为母校争光添彩。

校友企业简介(排名不分先后)
上海爱钢国际贸易有限公司&上海元钢金属材料有限公司是一家专注于钢材二级品供应的服务型公司。公司除上海总部外,已形成了辐射全国的营销服务网络,全国范围内的分销机构已覆盖25座城市共计57个。公司专业从事钢材采购咨询、销售、加工及钢材配送业务。目前公司年营业额达3亿人民币,月均销量突破7000吨。

明富企业(原开富食品配料企业有限公司)专注于全球食品及功能食品原料辅料市场销售采购,致力于打造安全产业链、专注健康生活圈,已成为国内70%以上大中型食品健康企业的长期供应商。企业以原料全球采购销售平台为基础,着力推进冷链物流生菌项目及新素食清元项目,已建成完善的国内销售网络及服务体系,发展势头迅猛。学生工作部(校友工作办公室)

学院领导慰问绍兴校园一线工作人员

7月19日,学院院长李澎林、党委书记郑雅萍在相关职能部门负责人的陪同下,亲切看望和慰问了在绍兴校园高温一线辛勤工作的员工。

学院领导先后走访慰问了学生工作部、综合保

障部、保卫处、后勤服务与经营发展中心的一线员工。每到一处,学院领导都送上防暑用品,并与大家亲切交谈,详细询问员工的工作和生活,叮嘱他们一定要劳逸结合,注意安全,协调好工作与休息的关

系,在做好服务与校园建设的同时,要采取有效的防暑降温措施,防止高温中暑,以良好的工作状态为学院的建设与发展做出更大的贡献。

宣传新闻中心

学院召开党群部门负责人会议

9月8日,学院在绍兴校园召开党群部门负责人会议。学习习近平总书记7.26日重要讲话,汇报交流暑期“两学一做”学习教育常态化制度化开展情况。学院党委书记郑雅萍、党委副书记黄新敏、纪委书记张英杰,相关职能部门负责人、各二级党组织负责人参加了会议。

郑雅萍带头学习并解读了“习近平在省部级主要领导干部专题研讨班开班式上重要讲话”和人民日报八论学习习总书记“7.26”重要讲话精神。会议认为,习总书记的重要讲话,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了五年来党和国家事业发生的历史性变革和新的历史条件下坚持和发展中国特

色社会主义的一系列重大理论和实践问题,阐明了未来一个时期党和国家事业发展的方针政策和行动纲领,提出了一系列新的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措。会议强调,学院全体党员要带着信仰、带着感情、带着责任认真学习此次重要讲话精神,将学习贯彻讲话精神作为重要的政治任务。要求各党支部和各位党员要通过集中学习、独立思考等多样化形式,结合网络载体自主学习,并做好学习台账,切实做到真学真懂真用,要通过学习进一步坚定理想信念,查找自身不足,用讲话精神指导实践,推动工作,喜迎党的十九大召开。

郑雅萍还对浙江省“最美教师”先进事迹报告会

和学校中层干部会议有关精神进行了传达。黄新敏对暑假期间学生工作概况和意识形态领域有关会议内容进行了通报,要求各二级学院把好关,服务好,要高度重视师生安全稳定,做好课堂的传道授业解惑工作。张英杰介绍了浙江省高校纪委执纪会议在学院召开的有关情况,结合会议提出的共性问题,要求学院中层干部在严以律己,清正廉洁,把握好自己的同时,做好风险点排查,关注群体效应,维护好师生利益。

会上,职能部门通报了暑期的有关工作,各二级党总支重点从工作成效方面汇报了暑期“两学一做”学习教育常态化制度化开展情况。

组织人事部

郑雅萍看望慰问学院第四批赴柯桥区挂职干部

7月20日,学院党委书记郑雅萍在组织人事部相关负责人陪同下看望慰问了学院赴柯桥区挂职干部。

在看望慰问过程中,郑雅萍对挂职单位的大力支持和提供的条件表示感谢,并勉励挂职干部要充分利用暑假,在接下来挂职的一个多月时间内,进一步做好学校和地方的牵线搭桥,加强与挂职单位

的互动交流,努力拓展新的合作领域,充分宣传和推介之江学院,让当地政府、企业了解之江学院,做好校地合作年的推动工作。同时也请挂职单位给予挂职干部更多的深入行业企业调研的机会。最后她叮嘱全体挂职干部要劳逸结合,保重身体。

挂职单位的负责人对学院挂职干部前几个月的工作给予了积极评价,并对挂职干部表示感

谢。他们一致认为学院挂职干部在工作岗位上融入迅速,尽职尽责,有亲和力,团结同事,对工作起了很好的推动作用。他们希望在接下来的时间里双方创造更多的机会,加大合作力度,增加工作交集,进一步强化校地对接。

挂职干部还分别汇报了各自挂职期间的学习、工作、生活等情况。

组织人事部

学院金华校友会成立大会顺利召开

8月27日,浙江工业大学之江学院(杭州船舶工业学校)金华校友会成立大会在金华天宁楼宾馆顺利召开。学院党委书记郑雅萍、学院校友总会会长董国民出席大会并讲话,学院校友工作办公室负责人、教师代表及来自金华、东阳等地的50余名校友参加了大会。

大会表决通过了金华校友会理事名单,选举产生了第一届名誉会长、会长、常务副会长、副会长、秘书长、副秘书长。新任会长王陆健校友代表理事作大会发言,名誉会长赵品云校友代表筹备组向大会汇报了筹备工作情况。

会上,郑雅萍为金华校友会授牌并致辞。她代表学院对金华校友会的成立表示热烈祝贺,同时向到场的金华校友表示亲切的问候,对金华校友会筹备组的辛勤付出表示衷心感谢。她简要回顾了学院的发展历史,重点介绍了学院在教学、科研、人才培养及社会服务等方面所取得的成绩,并就广大校友关心的绍兴校园迁建情况、学院“十三五”发展规划以及近两年校友会建设情况等作了详细说明。同时,她希望金华校友会能团结广大新老校友,加强与母校的联系,促进校友企业等各类校友资源与母校合作,为母校的“二次创业”注入正能量。她还

诚邀广大校友返校参加10月21日举行的校友值年返校活动。会上,董国民代表校友总会向金华校友会的成立表示热烈祝贺,并与大家分享了校友会工作经验。

会上,金华校友会发起向母校教育基金会进行年度捐款的倡议,广大校友纷纷响应,充分表达了校友对母校的深厚情谊。

学生工作部

学院百场文化下乡演出活动走进柯桥五个乡镇(街道)



尤克瓦里非洲鼓独唱《小情歌》

近日,学院百场文化下乡演出活动陆续走进柯桥区湖塘街道陌坞村、柯岩街道叶家堰村、齐贤镇陶里文化广场、王坛镇南岸村、华舍街道亭西村等五个乡镇(街道),五场演出共吸引当地1600余名群众到场观看。

晚会高潮迭起,精彩纷呈,现场气氛热烈,掌声不断。舞蹈《维族姑娘》、《藏歌唱起来》、《hard carry》、《365 fresh》、《就很high》、《红颜旧》等,将传统文化和地域文化特色有机融合,展现出之江学子的青春活力。葫芦丝独奏《月光下的凤尾竹》、古筝弹奏《浏阳河》、电子琴演奏《祝福的礼赞》、笛子合奏《金蛇狂舞》等器乐节目,婉转动听,余音袅袅,带给观众全新的视听感受;小品《书剑恩仇录》、小提琴书法秀《但愿人长久》、尤克里里独唱《小情歌》、朗诵《以梦为马》、越剧《十八相送》等,淋漓尽致地展现了我院学子的艺术才华。歌曲《国家》、《我的歌声里》、《父亲》、《身骑白马》、《虎口脱险》、《当你》、《时间煮雨》、《难忘今宵》或高亢悠扬,或柔情似水,引得台下观众不时合唱互动。演出中,当地文艺工作者和业余文艺爱好者也纷纷上台与我院学子联袂表演,受到群众们的热烈欢迎。

今年暑假,学院团委紧紧围绕学院“校地合作建设年”的工作要求,将文艺下乡、文化下乡、文明下乡与“双百双进”社会实践、“治水剿劣”志愿服务、“新高考”招生宣传等重点工作结合起来,共组织100余名大学生走进柯桥区11个乡镇(街道)进行专场演出,让更多的柯桥百姓认识之江、了解之江、关注之江,为学院建设一流的区域性应用型大学贡献青春力量。

团委

浙江绿朋环保科技有限公司捐赠仪式隆重举行

9月8日,浙江绿朋环保科技有限公司为学院捐赠两辆新能源绿色环保电动车两年使用权,捐赠仪式在行健楼117报告厅隆重举行。学院党委书记郑雅萍、浙江绿朋环保科技有限公司董事长金晓春、总经理俞国刚以及万盛国际控股集团董事长洪鑫出席了捐赠仪式。学院相关职能部门负责人、二级学院校友工作负责人及校友工作联络人参加了捐赠仪式。

郑雅萍向与会人员简要介绍了我院4911班金晓春校友及其创办的浙江绿朋环保科技有限公司,高度评价了金晓春校友情系母校、多次支持母校教育事业发展的善举,并代表学院对其表示衷心的感谢。

她介绍了学院目前的发展情况和取得的一些成绩,她认为,学院事业的每一步发展,每一个目标的实现,每一份成绩的取得都凝聚着广大校友的关心与支持,多年来,广大校友心怀之江、情系之江、支持之江,以不同的方式助力学院各项事业的发展,已形成了之江人爱校荣校的风格和传统。金晓春校友的此次捐赠,不仅为学院的师生交通提供了便利,也很好地倡导了节能环保理念,她希望校友们创造机会常回母校看看,也希望校友企业与母校开展多途径合作。

金晓春简要介绍了其捐赠初衷,他说母校于己具有深厚的感情和特殊的意义,母校不但给予他专

业的技能,还教会他做人的道理,个人与企业的发展也离不开母校的鼎力相助和无私支持,他非常感谢母校为校友及企业发展搭建了交流与合作的平台,向母校捐赠既是应尽义务也是感恩之情。他表示会一如既往地关心、关注母校的发展,竭尽所能为母校发展做出自己的贡献,并祝愿母校在今后的教育事业发展中取得更加辉煌的成就。

仪式上,郑雅萍与金晓春签订了捐赠协议,郑雅萍为捐赠企业颁发了捐赠证书,并现场举行了剪彩仪式。仪式结束后,与会人员乘坐新能源绿色环保电动车游览了校园。

学生工作部(校友工作办公室)

迎接党的十九大 做好学生引路人

——庆祝第三十三个教师节

学院领导教师节 走访看望教师代表

9月8日下午,在第33个教师节来临之际,学院党委书记郑雅萍在学校办公室、组织人事部、工会等部门负责人的陪同下,先后看望了浙港创新时装研发中心何继超、信息工程学院赵端阳、机械工程学院吴登昊、中旅(旅游)学院唐阳阳等四位教师,为他们送上节日祝福,并借此机会代表学院向广大教师致以节日问候。

郑雅萍对教学、科研以及生活等方面与四位老师进行了深入的交流,充分肯定四位教师所取得的成绩,对他们为学院发展所付出的辛勤努力表示衷心的感谢

宣传新闻中心

学院干部赴井冈山“两学一做”党性教育培训活动圆满结束

8月21日至25日,学院党委组织第二批32名干部赴井冈山开展“两学一做”党性教育培训活动,学院党委副书记黄新敏、副院长陈金友带队参加了此次培训。本次培训委托江西省井冈山革命传统教育研究院组织开展。

在开班仪式上,参训干部统一身着红军军装,整齐肃静。党委副书记黄新敏首先对井冈山革命传统教育研究院给予的大力支持表示感谢。他结合“两学一做”学习教育常态化制度化的相关要求对参训的中层干部提出二点要求:一、充分认识参加本期培训班的重要意义。学院党委决定在井冈山革命传统教育研究院举办干部党性教育培训班,是为了使全体学院干部重温井冈山斗争史,感悟先辈的革命精神,接受井冈山精神熏陶,也是为了适应新形势新任务的迫切需要。在“两学一做”学习教育常态化制度化中走在前列,为学院事业的持续健康发展提供坚强的干部保障。二、严格要求,确保学习培训取得实效。全体干部要严于律己,认真学习,展示之江学院干部的良好形象。学习培训期间要潜心研修,广泛交流,进一步扩大学习成果,一定要摆正位置,主动向书本学习,主动向老师请教,力争在有限的时间内学到更多的知识,党性得到最大锻炼,实现学习成果最大化。更要联系实际,积极探索,努力做到学以致用、学用相长。在学习过程中,要坚持理论联系实际的学风,紧密结合当前工作的重点、难点和热点问题,边学习、边思考、边研究,真正把学习的成果,转化为党性锻炼、推动工作的强大动力。在学习结束后,学员们要积极将自己的所学所想尽快以学习心得的形式



合影

提交报告,以便总结提高。

井冈山革命传统教育研究院副院长郝立志对之江学院的参训干部表示欢迎并预祝本次培训获得圆满成功,陈金友和郝立志共同向培训班班委进行授旗。

此次培训,学员们还先后前往大井朱毛旧居学习习何长工同志度量如海、意志坚如钢的伟大品质;在小井红军医院和革命烈士墓前学习革命先辈忠诚奉献的崇高品质;学习黄洋界保卫战动员群众、众志成城、勇于胜利的经验;挑粮小道体验了革命前辈不怕苦、不畏难的精神;在杜鹃山、井冈山革命烈士陵园以及井冈山革命博物馆红色教育基地学习革命前辈可歌可泣的革命名精神。全体学员亲身感受井冈山革命时期的峥嵘岁月,学习革命先辈忠诚奉献的崇高品质,以实际行动践行“两学一做”学习教育活动,同时,也使广大干部接受井冈山精神熏陶,进一步加强党性修养、坚定理想信念、保持优良作风,不断推动高素质干部队伍建设,为学院建设区域性一流应用型大学而不断奋进。

组织人事部

学院2015级、2016级学生军训圆满结束

7月9日上午7:30,学院2015级、2016级学生军训总结大会在绍兴校园举行,为历时15天军训画上了圆满的句号。学院党委副书记黄新敏、副院长潘海涵,团委、综合保障部、保卫部、信息与资产管理部、后勤服务与经营发展中心、教务部、体军部的负责人以及各二级学院学工负责人参加了总结大会。

黄新敏作军训总结讲话,他高度评价了我院2015级、2016级学生军训取得的成果,并对武警杭州士官学校的驻训官兵表示衷心的感谢,并向承担本次学生军训任务的武警杭州士官学校赠送了纪念牌匾。潘海涵在阅兵指挥员的陪同下检阅了参训24个方队。驻训部队首长陈相阳少校宣读军训师嘉奖令。现场,参训方队进行了阅兵分列式和军体拳表演。24个方队整齐划一的动作、高亢震耳的口号、矫健的步伐、壮观的场面,充分展示了同

学们的训练成果和精神风貌,赢得现场阵阵热烈掌声。

本次军训共有参训学生4035余人,参训教官71人。军训内容按教育部大学生军事训练科目大纲要求施训,并对2015级学生进行大学生军事理论课教学,此外还举办了国防文化节辩论赛、消防大赛,庆祝中国人民解放军建军90周年演讲比赛等大型活动。参训学生在与军事过硬、作风优良的承训教官的朝夕相处中,不仅学习了军事技能,更深刻感受到了人民军队吃苦耐劳、甘于奉献、勇敢顽强、坚韧不拔的优良传统。训练中全体官兵齐心协力,克服了梅雨天气带来的不适,风雨无阻,圆满完成了训练任务,期间涌现出了一大批先进集体和个人,必将激励着广大同学努力学习、奋勇攀登。

体育军训部

标题新闻

- 柯桥区直人大代表一行走进之江学院共商教育发展
- 黄新敏一行看望我院柯桥区挂职团干
- 学院领导看望慰问我院暑期社会实践队员
- 我院大学生合唱团在中国魅力校园合唱节比赛中获奖
- 我院代表队在2017年全国学生定向越野锦标赛中获佳绩
- 我院教师获柯桥区第三届“十佳优秀科技工作者”称号
- 慰问后勤员工家属,传递学院关爱温情
- 党员之家开展社会实践活动推进“两学一做”学习教育常态化制度化
- 我院学子在2017年全国大学生电子设计竞赛(浙江赛区)获佳绩